

购一路城铁好生活

这些点赞人物 值得关注

## 沟通型 or 耐心型 从性格测试看营销精英



张琪

薛丹

### 孔雀型

特点: 人际关系能力极强, 擅长以口语表达感受而引起共鸣, 很会激励并带动气氛。他们喜欢跟别人互动, 重视群体的归属感, 具有很强的亲和力, 在服务业、销售业、传播业及公共关系等领域中, 孔雀型的领导者都有很杰出的表现。他们喜做与人有关的事, 重视团队, 乐观、积极。

#### 代表人物

张琪(好想你枣业股份有限公司文化传媒部经理)

毕业于河南农业大学食品工程专业的张琪, 并非营销科班出身。但凭借其自身善于沟通、敢于创新、执行力强的特点, 在好想你肩负起公关媒体部门的重任。

2014年, 在企业宣传费用有限的情况下, 张琪整合资源, 通过与上海文广集团各级负责人的持续有效沟通, 最终达成“增量分成”的合作协议, 为“好想你”战略转型重要样板城市——上海的市场开拓提供了宣传上的保障。使得转型中的“好想你”在上海打了一场漂亮的攻坚战, 为整个企业的战略转型开了个好头。此次宣传好想你依据后期市场销售增量按比例向上海电视台支付宣传费用, 实现“先上车, 后买票”的全新合作模式, 被业界传为整合营销的佳话。主要产品好想你“即食无核枣”, 经有效宣传后, 单品增量占了所有产品增量的82%, 业绩不俗。这正说明张琪的大胆尝试是成功的。

薛丹(喜鹊愉家酒店营销总监)

2014年4月1日, 薛丹正式入职喜鹊愉家酒店, 担任营销总监。她结合酒店自身的特点, 大胆创新与尝试, 颠覆酒店传统的营销模式, 策划一系列高大上的活动, 请更多的名人来体验喜鹊愉家的魅力所在。接下来, 这家富有艺术气质的酒店将发生哪些与艺术相关的营销事件呢?

5月27日, 江苏卫视《非诚勿扰》人气嘉宾黄鹂老师下榻酒店; 6月21日, 周杰伦御用填词人方文山先生下榻酒店; 8月2日, 举办“浪漫喜鹊单身Party”, 为优质单身青年提供别样的交流平台; 8月中旬, 成为第二届中国(郑州)国际街舞大赛唯一指定合作酒店; 8月23日, 成为中国梦之声第三季唯一指定合作酒店, 河南赛区30强入住; 10月27日, 侯耀华、刘际、陈寒柏、马云路等相声名角下榻酒店; 11月22日, 中国好声音第三季“齐秦战队”明星学员刘双双下榻酒店; 11月28日, 前花儿乐队主唱大张伟下榻酒店; 12月1日, 与北京彩路时代影视文化有限公司以及郑州今典文化传播有限公司签订电影《舞动青春》的合作协议, 喜鹊愉家将作为这部青春励志电影的拍摄基地……将优势资源发挥到极致, 打造一支激情、专业、乐观的营销团队, 彰显企业形象, 为酒店带来更多美誉, 这就是薛丹正在忙碌的事儿。

### 考拉型

特点: 他们平易近人、敦厚可靠、持之以恒。在行为上, 表现出不慌不忙、冷静自持的态度。即使面对困境, 亦能泰然自若, 从容应付。在决策上, 他们需要较充足的时间作规划, 意志坚定、步调稳健。他们更像是一群默默耕耘的无名英雄, 在平凡中见其伟大。

#### 代表人物

许站峰(河南中美纯水有限公司市场总监)

从1997年毕业至今, 许站峰一直在中美纯水工作, 他见证了中美的发展, 也实现了自己的人生价值。营销和哲学类书籍一直是许站峰最爱看的, 从书中他记住了一句话——“让思考者行动, 让行动者思考”, 并将思考变成一种习惯。

正是因为这种学习和思考的习惯以及来自水站销售一线的工作经验, 让许站峰一路干到市场总监的职务。通过销售实战和理论学习的结合, 许站峰悟出了一系列有利于企业良性发展的销售战略。比如: 针对不同类型的客户分类开发产品, 实施多品牌战略进行产品分级销售; 根据市场需求进行产品升级, 开发高端产品, 实现企业利润最大化。2014年, 公司在许站峰及团队的策划下, 召开水工大, 将3月22日定为“水工节”, 成立泉爱基金会, 呼吁全社会关爱送水工人。这正是许站峰多年销售工作积累的对送水工深厚的感情和对饮用水事业热爱的结果。



王云

许站峰

王云(蒙牛河南大区公共事务部总监)

加入蒙牛两年, 同事对王云的印象是, 稳重不失洒脱, 慷慨不漏山水, 温雅如水的女人大概就是形容她的吧。

王云是做公关事务工作的, 接触媒体比较多, 媒体人对王云的印象是为人谦和, 但工作起来思路清晰, 有条不紊。工作热情度高, 有闯劲, 有思想。

2014年父亲节, 为了让更多老年人充满正能量, 保持积极、健康、阳光的生活状态, 更好地传达蒙牛焕轻产品的理念, 王云策划并携手郑州晚报举办“老爸晒绝活”活动, 得到社会各界及中老年朋友的广泛赞誉。与此同时, 她还借助“我回老家上堂课”活动, 充分体现蒙牛对留守儿童的爱, 让山里的孩子们开拓眼界, 更快乐地成长。

郑州建业艾美酒店

郑州市中州大道1188号  
T +86 371 5599 8888  
lemeridien.com/zhengzhou



## 郑州建业艾美酒店

Le MERIDIEN  
ZHENGZHOU  
郑州建业艾美酒店

中原地区首家聚焦艺术、设计与文化的国际品牌酒店。  
毗邻郑东新区和郑州火车站, 驱车28分钟即可抵达新郑国际机场。  
酒店350间豪华客房及套房, 配备世界一流设施, 特色餐厅和酒吧更将丰富您的入住体验。  
郑州建业艾美酒店, 开启您的艺术时尚之旅。

spg  
Starwood Preferred Guest  
俱乐部



中原消费行业 年终报告